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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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CHAPITRE 1ER

Disposition générale

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

CHAPITRE 2

Modification du Code de droit économique

Art. 2

Dans l’article VII.87 du Code de droit économique, 
inséré par la loi du 19 avril 2014, il est inséré un para-
graphe 1erbis, rédigé comme suit:

“§ 1erbis. Le contrat d’assurance qui garantit le rem-
boursement d’un crédit à la consommation en cas de 
décès, de perte d’emploi, de maladie ou d’invalidité, doit 
être fait par un acte distinct signé séparément du crédit 
dont il garantit l’exécution.

Sans préjudice de la règle énoncée au paragraphe 1er, 

alinéa 2, lorsque l’obtention du crédit à la consomma-
tion n’est pas subordonnée à la souscription d’une 
assurance complémentaire, le document visé à l’alinéa 
précédent doit comporter, en caractère souligné et 
dans un encart clairement apparent au moment de la 
signature, la mention suivante: “j’ai été informé(e) du fait 
que ce contrat d’assurance annexe au contrat de crédit 
n’est pas obligatoire mais je souhaite tout de même y 
souscrire” ainsi que l’indication claire et intelligible du 
coût de l’assurance. Le Roi peut, par arrêté, préciser 
ou adapter ces mentions obligatoires de manière à 
garantir que l’emprunteur soit pleinement informé du 
caractère facultatif de l’assurance concernée ainsi que 
de son coût.”.

HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Wijziging van het Wetboek van economisch recht

Art. 2

In artikel VII.87, van het Wetboek van economisch 
recht, ingevoegd bij de wet van 19 april 2014, wordt een 
§ 1bis ingevoegd, luidende:

“§ 1bis. De verzekeringsovereenkomst die de aflos-
sing van een consumentenkrediet garandeert in geval 
van overlijden, baanverlies, ziekte of invaliditeit, moet 
worden afgesloten door middel van een afzonderlijk 
ondertekende akte, naast de akte betreffende het krediet 
waarvan zij de uitvoering waarborgt.

Onverminderd de in § 1, tweede lid, afgekondigde 
regel moet, wanneer voor de verkrijging van het con-
sumentenkrediet geen aanvullende verzekering dient 
te worden aangegaan, het in het vorige lid bedoelde 
document in onderstreepte letters en in een op het 
ogenblik van de ondertekening duidelijk zichtbare katern 
de volgende vermelding bevatten: “Ik ben ervan op de 
hoogte gebracht dat deze bij de kredietovereenkomst 
gevoegde verzekeringsovereenkomst niet verplicht is 
maar wens ze niettemin aan te gaan.”; tevens moet 
duidelijk en bevattelijk worden aangegeven hoeveel de 
verzekering kost. De Koning kan, bij besluit, die verplichte 
vermeldingen preciseren of aanpassen om te waarbor-
gen dat de kredietnemer volledig is geïnformeerd over 
de facultatieve aard van de desbetreffende verzekering 

alsook over de kosten ervan.”.
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